
プリントスタディ- 算数  かけ算  (筆算 一けた×二けた) 
01 

 

S3‐ 41                                                                                                                                小学 3 年 名前   
 

 

 

 

問題を読んで式を立て、答えは筆算でだしましょう。 

11                               ①10 人のこどもたちに 3 こずつ キャンディーをあげました。全部で  

11                                             キャンディーは 何こありましたか。 
 

 

             15 人分 

1                                    11            10 人分 
  

 

 

 

                   式                3 × 10 ＝1 2      11                  ＊ 筆算は、下からかけます。 
 

➋1×3 の 答え ➂ を⓪より                                                                                                3                                    ❶かける数 10 の 0×3 の 答え   

11                                              一段((だん)  下の 10 の位に                                             ×     1     01                                             ⓪を、  線の下の 1 の位に 

11111                                    ろ                   書きます。                                                                                                                                                                              ⓪                                          書きます。 

                ➌⓪と  ➂   を、それぞれ下にお                                                          ➂                                                     

111           おろした   ➂  ⓪   が答えです。                                                             ➂  ⓪      答え      こ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ➁①11              ➁6 本のチューリップが入っている花束(はなたば)が 10 束 あります。 

111                                          チューリップは     全部で 何本ありますか。 

                                                                                                                  1 5 束 

                                                                                                                  111    10 束       

 

 

 

 

                   式                6 × 10 ＝1 2      11                             ＊ 筆算は、下からかけます。 

                                                                                                                                                                                                                                                          6                              ❶かける数 10 の 0×6 の 答え                    

11                                  ➋ かけられる数 6 が一けたの時、                  ×      1     01                                          ⓪を  1 の位に書きます。 

11111                                        これからは  線のすぐ下                                                                                   ⑥ ⓪                            ＊かける数の 1 の位が 0 の時は、 
    

111                              1 の位⓪の 横に、                     いつも ⓪です。 

                                             10 の位 1×6 の答え⑥を書きます。                                           11                                000000000000                                        答え         
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プリントスタディ- 算数  かけ算  (筆算 一けた×二けた) 
01 

 

S3‐ 42                                                                                                                                小学 3 年 名前   
 

 

 

 

問題を読んで式を立て、答えは筆算でだしましょう。 

11                       ①ひろし君は、風呂(ふろ)そうじ１回で ５円のおこづかいを もらう約束(やく 

11                                    そく)をしました。30 回で、おこづかいは いくら たまりますか。 
 

11111                       10 回 
 

11111                       20 回 
 

11111                       30 回 
 

  

                    式               5 × 30 ＝1         1   1    ＊ 筆算は、下からかけます。 

                                                                                                                                                                                                                                                              5                                  ❶かける数 30 の 1 の位が 

11                                                ➋  かけられる数 5 が一けた なので、             ×    3      01                                              0 なので、1 の位に⓪を 

11111                                                         113×5 の答え  ①➄を                                                                                ① ➄   ⓪              書きます。                                    

111      線のすぐ下    の 1 の位  ⓪の横に書きます。            答え        

                         

11                     ➁40 人のこどもたちに 3 こずつ キャンディーをあげました。キャンディーは 

111                               全部(ぜんぶ)で 何こありましたか。 
 

        10 人分 

        20 人分 

        30 人分 

        40 人分 
 

11式             3 × 40 ＝1         11         ＊ 筆算は、下からかけます。 
                

                                                                                                                                                                                                                                                              3                                  ❶かける数 40 の 1 の位が 

11                                                ➋  かけられる数 3 が一けた なので、        ×         4      01                                             0 なので、1 の位に⓪を 

11111                                           お 4×3 の答え  ①➁を                                                                               ① ➁  ⓪             書きます。                                       

111       線のすぐ下    の 1 の位⓪の横に書きます。                                                                                  答え        
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プリントスタディ- 算数  かけ算  (筆算 一けた×二けた) 
01 

 

S3‐ 43                                                                                                                                小学 3 年 名前  
 

 

 

 

問題を読んで式を立て、答えは筆算でだしましょう。 

                              111①12 人のこどもたちに 3 こずつ キャンディーをあげました。キャンディーは  

11                                           全部(ぜんぶ)で 何こありましたか。 
 

                       10 人分 

              12 人分1 

 

         

          式                3 × 12 ＝          11                ＊ 筆算は、下からかけます。 

                                                                                                                                                                                                                                                                 3                                  ❶かける数 12 の 2×3 の 

     ➋    1×3 の答え➂を             ×         1       21                                              答え⑥を 1 の位に書きます。 

11111                                        おろ  線のすぐ下    の 1 の位⑥のす。                                       ➂    ⑥                                                      

111                           横に書きます。                                                                                                                                                    答え        
 

11                               ➁32 人のこどもたちに 4 こずつ キャンディーをあげました。全部で  

11                                             キャンディーは 何こありましたか。 
 

1                          10 人分 

1                          20 人分 

1                          30 人分 

1             32 人分 
 

111                                                式               4 × 32 ＝1 2      11                                         ＊ 筆算は、下からかけます。 

                                                                                                                                                                                                                                                                4                                 ❶かける数 32 の 2×4 の                          

11                                     ➋   3×4 の答え①➁を                              ×  ×      3      21                                           答え⑧を  1 の位に書きます。 

11111                                              線のすぐ下    の 1 の位⑧の                                                        ①  ➁    ⑧                            ➁  

×6 を              横に 書きます。                                                                                   答え         
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プリントスタディ- 算数  かけ算  (筆算 一けた×二けた) 
01 

 

S3‐ 44                                                                                                                                小学 3 年 名前  
 

 

 

 

問題を読んで式を立て、答えは筆算でだしましょう。 

                              111①ひろし君が 風呂(ふろ)そうじ１回で ５円のおこづかいを もらう約束(やく 

11                                           そく)をして、今日で 39 回目です。おこづかいは いくらたまりましたか。 
 

11111                       10 回 
 

11111                       20 回 
 

11111                       30 回 
 

11111                       39 回 

   

 

                    式               5 × 39 ＝1         11                       筆算は、下からかけます。 

   ➋  かけられる数 5 が一けた なので、                                              5                        ❶9×5 の答え 4➄を書きます。 

11                                                            3×5 の答え  ①5 に                                                                        ×     3 491                            ＊おぼえることができるなら、  

11111                                                      ４をたした①⑨を                                                                                                           ① ⑨  ➄            4 はメモしなくていいです。 
111                       

111                                                                             
11                                                        1 線のすぐ下    の 1 の位➄の横に書きます。                                                                 

111                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               答え        

 

11                              ➁37 人のこどもたちに 鉛筆(えんぴつ)を 8 本ずつ あげました。全部で  

11                                            鉛筆は 何本ありましたか。 
 

○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○     ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○ 

○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○5 人分                  ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○ 10 人分 
 

○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○     ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○ 

○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○ 15 人分                   ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○ 20 人分 
 

○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○     ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○ 

○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○  25 人分                   ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○ 30 人分 
 

○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○     ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○ 

○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○ 35 人分                   ○○○○○○ ○○○ 37 人分 

                     式               8 × 37 ＝1         11                  筆算は、下からかけます。 

                                                                                                                                                                                                                                                              8                             ❶7×8 の答え 5⑥を書きます。 

11                                                ➋  かけられる数 8 が一けた なので、        ×       3571                             ＊おぼえることができるなら、  

11111                                                      111 3×8 の答え②4  に                                                                                        ②  ⑨  ⑥             5 はメモしなくていいです。                            

111                    5 をたした②⑨を、                                                                                           

                                                            1 1 の位⑥の横に 1書きます。                                   答え        
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プリントスタディ- 算数  かけ算  (筆算 一けた×三けた) 
01 

 

S3‐ 45                                                                                                                                小学 3 年 名前  
 

 

 

   

問題を読んで式を立て、答えは筆算でだしましょう。 

                              111①ひろし君が 風呂(ふろ)そうじ１回で ５円のおこづかいを もらう約束(やく 

11                                            そく)をして、今日で 100 回目です。おこづかいは いくらたまりましたか。 
 

11111          15 回           10 回 
 

11          15 回目           20 回 
 

21～80 は省略(しょうりゃく)しています。 
 

 

1111          85 回目           90 回 
 

11111          95 回目         1100 回   
 

 

                    式               5 × 100 ＝＠＠＠＠     11                             ❶(1 の位)0×5 の答え⓪と 

                                                                                                                                                                                                                                                                                        5                               (10 の位)  0×5 の答え⓪を 

11                                                ➋  かけられる数 5 が一けた なので、                ×   １ ０ ０   1                          1 と 10 の位に書きます。 

11111                                                       11 (100 の位)1×5 の答え  ➄を                                                                 ➄   ⓪  ⓪                                                      

111                  10 の位⓪の横に書きます。                                                                                                                                                                           答え         

                         

11➁600 人のこどもたちに 鉛筆(えんぴつ)を 7 本ずつ あげました。全部で  

11                                          鉛筆は 何本ありましたか。 
 

○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○     ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○ 

○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○5 人分   ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○10 人分 

 

11～580 は省略(しょうりゃく)しています。 

 

○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○     ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○ 

○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○   585 人分                      ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○590 人分                     
 

○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○     ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○  ○○○○○ 

○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○   595 人分                      ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○○○○ ○○○600 人分 
 

                      

 

                    式               8 × 600 ＝＠＠＠＠     11                        ❶かける数 600 の 1 の位と 

                                                                                                                                                                                                                                                                                     7                          10 の位が 0 なので、 

11                                                ➋  かけられる数 7 が一けた なので             ×       6  ００  1                        ⓪と⓪を書きます。 

11111                                                       11 (100 の位)6×7 の答え  ④➁を                                ④   ➁  ⓪ ⓪                                                      

111                  10 の位⓪の横に書きます。                                                                                                                                                                           答え         
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プリントスタディ- 算数  かけ算  (筆算 一けた×三けた) 
01 

 

S3‐ 46                                                                                                                                小学 3 年 名前  
 

 

 

   

問題を読んで式を立て、答えは筆算でだしましょう。 

                              111①ひろし君が 風呂(ふろ)そうじ１回で ５円のおこづかいを もらう約束(やく 

11                                           そく)をして、今日で 107 回目です。おこづかいは いくらたまりましたか。 
 

11111                        10 回 
 

 

11～80 は省略(しょうりゃく)しています。 
 

 

11111                       190 回 

11111                       100 回 
 

11111                  107 回 
   

 

 

                    式               5 × 107 ＝＠＠    11                                                                       ❶かける数 107 の 10 の位が 

                                                                                                                                                                                                                                                                            5                                     0 なので、7×5 の答え 

11                                                ➋  かけられる数 5 が一けた なので、    ×   １ ０  7  1                                  ③➄を 10 と 1 の位に 

11111                                                       11 (100 の位)1×5 の答え  ➄を                                                      ➄ ➂   ➄          書きます。 

111                  10 の位➂の横に書きます。                                                                                                                                                                             答え        

                         

11➁509 人のこどもたちに 鉛筆(えんぴつ)を 4 本ずつ あげました。全部で  

11                                          鉛筆は 何本ありましたか。 
 

○○○○  ○○○○  ○○○○  ○○○○  ○○○○     ○○○○  ○○○○  ○○○○  ○○○○  ○○○○     410 人分 
 

○○○○  ○○○○  ○○○○  ○○○○  ○○○○     ○○○○  ○○○○  ○○○○  ○○○○  ○○○○     420 人分 
 

 

                 21～480 は省略しています。 
 

 

 

 

 

○○○○  ○○○○  ○○○○  ○○○○  ○○○○     ○○○○  ○○○○  ○○○○  ○○○○  ○○○○     490 人分 
 

○○○○  ○○○○  ○○○○  ○○○○  ○○○○     ○○○○  ○○○○  ○○○○  ○○○○  ○○○○     500 人分 
 

○○○○  ○○○○  ○○○○  ○○○○  ○○○○     ○○○○  ○○○○  ○○○○  ○○○○  ○○○○     509 人分 
 

 

                     

                 式               4 × 509 ＝＠＠＠＠     11                           ❶かける数 509 の 10 の位が 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                4                                     0 なので、９×4 の  答え 

11                                                ➋  かけられる数 4 が一けた なので、        ×        5 ０ 9  1                                  ➂⑥を 10 と 1 の位に 

11111                                                       11 (100 の位)5×4 の答え  ➁⓪を                            ➁ ⓪➂⑥          書きます                                   

111                  10 の位➂の横に書きます。                                                                                                                                                                           答え        
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プリントスタディ- 算数  かけ算  (筆算 一けた×三けた) 
01 

 

S3‐ 47                                                                                                                                小学 3 年 名前  
 

 

 

   

問題を読んで式を立て、答えは筆算でだしましょう。 

                              111①ひろし君が 風呂そうじ１回で ５円のおこづかいを もらう約束(やくそく)を 

11して、今日で 130 回目です。おこづかいは いくらたまりましたか。       
 

11111                        10 回 
 

11111                        20 回 
 

21～110 は省略(しょうりゃく)しています。 
 

 

11111                       120 回 
 

11111                       130 回 
   

 

                    式               5 × 130 ＝＠＠＠＠     11                   

                                                                                                                                                                                                                                                                                     5                                    ❶1 の位は⓪です。 

11                                                ➋  かけられる数 5 が一けた なので、    ×           1  1   3       0         1                           ➋かける数 3×5 の答え 

11111                                                       11 (100 の位)1×5 の答え５に                                                             ⑥  ➄    ⓪                 1➄を書きます。  

111                  1 をたした⑥を 100 の位に書きます。                                                                                                                     

111答え       

   

 

11➁近くの中学校で 卒業式(そつぎょうしき)があり、8 本の 花が入った花束が  

11  1卒業生全員 290 人にプレゼントされました。花は全部で 何本ありましたか。 
 

             

        ＠＠＠     11                                                                                                              10 人分 

11                                                         式               8 × 290 ＝＠ 
 

8 × 200 と 8 × 90 をたしたものと同じです。 

                                                                                                                                                                                                                                                                                  8                                        ❶1 の位は⓪です。 

11                                                 ➋ かけられる数 8 が一けた なので、   ×           2  79       0  1                                     ➋かける数 9×8 の答え 

11111                                                       11 (100 の位)2×8 の答え 16 に                                 ➁ ➂  ➁  ⓪                           7➁を書きます。  

111                    7 をたした➁➂を 10 の位➁の横に書きます。                                                                                    答え       
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プリントスタディ- 算数  かけ算  (筆算 一けた×三けた) 
01 

 

S3‐ 48                                                                                                                                小学 3 年 名前  
 

 

 

   

問題を読んで式を立て、答えは筆算でだしましょう。 

                              111①ひろし君が 風呂そうじ１回で ５円のおこづかいを もらう約束をして、 

11今日で 365 回目です。おこづかいは いくらたまりましたか。      
 

11111                        10 回 

11111                        20 回 
 

21～350 は省略しています。 
 

 

11111                       360 回 

11111          365 回 
   

 

                    式               5 × 365 ＝＠＠＠＠     11                        ❶(1 の位)5×5 の答え２➄と 

                                                                                                                                                                                                                                                                             5                                   (10 の位)6×5 の答え 30 に 

11                                                ➋  かけられる数 5 が一けた なので、×       3  3   6 2 5  1                               ２をたした 3②を書きます。 

11111                                                       11 (100 の位)3×5 の答え①５に                       ①    ⑧ ➁    ➄              

111                   3 をたした①⑧を 10 の位➁の横に書きます。                                                                    答え                                                                                       

 

11➁サッカーの試合(しあい)に出て、おかし 9 こが 入ったおみやげをもらい 

111                                                ました。たくさんのチームが試合に出ていたので、こどもは 487 人もいま 

111                                                した。くばられたおかしは、全部で何こでしたか。 

       
        ＠＠＠     11                                                                                                              10 人分 

11                                                         式               9 × 487 ＝＠ 
 

9 × 400 と 9 × 80 と 9 × 7 をたしたものと同じです。 

                                                                                                                                                                                                                                                                                 9                         ❶7×9 の答え 6➂と 

11                                                   ➋  かけられる数 9 が一けた なので、×        4  7 8  67                                    8×9 の答え 72 に 

11111                                                       1   1 (100 の位)4×9 の答え 36 に                             ④   ➂   ⑧   ➂          6 をたした７⑧を書きます。 

111                     7 をたした④➂を 10 の位⑧の横に書きます。                                                                                  

 

11                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  答え        
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プリントスタディ- 算数  かけ算  (筆算 一けた×四けた) 
01 

 

S3‐ 49                                                                                                                                小学 3 年 名前  
 

 

 

   

問題を読んで式を立て、答えは筆算でだしましょう。 

                          111①ゆうき君は 食器洗(しょっきあら)い１回で  7 円のおこづかいを もらう 

111                                      約束をしています。 小学校に入学する前から始(はじ)めて、3 年生の今日で 

1111000 回目です。ゆうき君のおこづかいは いくらたまりましたか。 
  

     

   ７円   ７円   ７円   ７円   ７円        5 回目 111７円   ７円   ７円   ７円   ７円  10 回 
      

   ７円   ７円   ７円   ７円   ７円          9151111      ７円   ７円   ７円   ７円   ７円  20 回 
   

 

 

21～960 は省略しています。 
  

     

   ７円   ７円   ７円   ７円   ７円          9651111      ７円   ７円   ７円   ７円   ７円 1    1           970 回 
      

   ７円   ７円   ７円   ７円   ７円          9751111      ７円   ７円   ７円   ７円   ７円 1    1           980 回 
      

   ７円   ７円   ７円   ７円   ７円          9851111      ７円   ７円   ７円   ７円   ７円 1    1           990 回 
      

   ７円   ７円   ７円   ７円   ７円          9951111      ７円   ７円   ７円   ７円   ７円  1         1000 回      
  

 

                          式               7 × 1000 ＝＠＠＠＠     11           

                                                                                                                                                                                                                                                                                             7                          ❶かける数 1000 の 

11                                                ➋  かけられる数 7 が一けた なので、 ×    １     0      ０ ０  1                                 1 と 10 と 100 の位は、     

11111                                                       11 (1000 の位)1×7 の答え  ⑦を                                            ⑦ ⓪⓪   ⓪            全部 0 です。 

111                  100 の位⓪の横に書きます。                                                                                                                                                                            

答え         
                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

 

11➁大きな駐車場(ちゅうしゃじょう)に、自動車(じどうしゃ)が 1278 台とまっ  

111                                               ています。      1 台の自動車に車輪(しゃりん)が 4 こあるとして、駐車場に車輪           

は何こありますか。 

1111                                                                                         10 台              
  

 

                          式               4 × 1278 ＝＠＠＠＠   11                 ❶(1 の位)8×4 の答え 3➁と 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              7   ×4 の答え２８に  3 を 

  11             たした 3①を書きます。 

        ➋ かけられる数が一けたなので、                                                                      4                                   (100 の位) 2   ×4 の答え 8 に  

1111                                          で 11 (1000 の位)1×4 の                                         ×  １1  2  3  7 38  1                                  3 をたした 1①を書きます。 

11111                                                        答え 4 に 1  をたした➄を                                               ➄  ①   ①   ➁  

111                             100 の位①の横に書きます。                                                                                                                                               答え         
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